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PILCHOWICKIE PRZEDSIEBIDRSTWO KDMUNNE

Nieborowice, dn. 27 luty 2018 r.

Dotyczy. Postgpowania numer 1/2018 w trybie przetargu otwartego na
,Budowa kanalizacji sanitarnej w zlewni ul. Zalesie, Gléwna, Polna i Cicha
w Nieborowicach wraz z odcinkiem kanalizacji w miejscowosci Zernica”
w ramach inwestycji ,Projekt kompleksowej rozbudowy kanalizacji
sanitarnej w Gminie Pilchowice.”

Odpowiedz Zamawiajacego nr 1 na zapytania Wykonawcow

Zgodnie z punkiem 8.1 SIWZ Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na pytania Oferentdw:

Pytanie nr 1

Zwracam sie z pytaniem jakie parametry (wydajnos¢ i wysoko$¢ podnoszenia) powinna
posiadaé pompa dla przepompowni sciekow sanitarnych.

Odpowiedz nr 1

Projektowana pompa zatapialna do Sciekow o parametrach punktu pracy:
Przeplyw objgtosciowy — 6 I/s

Wysoko$¢ podnoszenia ~ 11,8 m

Max. przeptyw — 22,7 I/s

Wysokoé¢ podnoszenia przy Qmax—-8.2m

Wysoko$é podnoszenia przy zerowym przeptywie — 12,7 m

Punkt obliczeniowy Q(BEP) — 18,6 I/s

Punkt obliczeniowy H(BEP) — 9,2 m
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PILCHOWICKIE PRZEDSIEBIORSTWO KOMUNALNE

Nieborowice, dn. 27 luty 2018 r.

Dotyczy: Postepowania numer 1/2018 w trybie przetargu otwartego na
»Budowa kanalizacji sanitarnej w zlewni ul. Zalesie, Gléwna, Polna i Cicha
w Nieborowicach wraz z odcinkiem kanalizacji w miejscowosci Zernica”
w ramach inwestycji ,,Projekt kompleksowej rozbudowy kanalizacji
sanitarnej w Gminie Pilchowice.”

Odpowiedz Zamawiajacego nr 2 na zapytania Wykonawcoéw
Zgodnie z punktem 8.1 SIWZ Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na pytania Oferentéw;

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajgcy uzna za spetniony warunek tresci SIWZ pkt. 5 ust. 1 b) tiret 1 jezeli
Wykonawca wykaze jedno zaméwienie na roboty budowlane, w ktérym wykonano
kanalizacje sanitarng o dtugosci ponad 5 km.

Odpowiedz nr 2
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy w SIWZ

Pytanie nr 3
W zataczniku nr 1 do SIWZ wskazano realizacja zaméwienia etapu | od dnia

podpisania umowy do 30 wrzesnia 2018 r.; etapu li w terminie od 1 stycznia 2019 r.
do 31 lipca 2019 .

W zwiagzku z powyzszym zapisem czy Wykonawca po zakofniczeniu etapu
| bedzie mégt rozpoczg¢ prace z etapu H? Czy w przypadku braku zgody
Zamawiajacego nha rozpoczgcie etapu Il po zakohczeniu etapu |, Wykonawca
powinien uwzgledni¢ koszty wynikajgce z przerwy w robotach pomiedzy
etapami w ofercie cenowej?

Odpowiedz nr 3
Termin realizacji [l etapu nie moze zosta¢ rozpoczety przed 1 stycznia 2019 r. z uwagi

na koniecznos¢ koordynacji z planowanymi robotami drogowymi.
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Nieborowice, dn. 27 luty 2018 1.

Dotyczy: Postgpowania numer 1/2018 w trybie przetargu otwartego na
,Budowa kanalizacji sanitarnej w zlewni ul. Zalesie, Gtéwna, Polna i Cicha
w Nieborowicach wraz z odcinkiem kanalizacji w miejscowosci Zernica”
w ramach inwestycji ,,Projekt kompleksowej rozbudowy kanalizacji
sanitarnej w Gminie Pilchowice.”

Odpowiedz Zamawiajacego nr 3 na zapytania Wykonawcow

Zgodnie z punktem 8.1 SIWZ Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania Oferentow:

Pytanie nr 4
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na uzyczenie wiedzy i doswiadczenia od innego
wykonawcy celem speinienia warunku udziatu w w/w postepowaniu.

Odpowiedz nr 4
Tak, celem spélnienia warunku udziatu w postepowaniu mozna postuzyé sig wiedzg

i doéwiadczeniem drugiego podmiotu na zasadach takich jak opisane w ustawie
o zamoéwieniach publicznych.
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Nieborowice, dn. 27 luty 2018 r.

Dotyczy: Postepowania numer 1/2018 w trybie przetargu otwartego na
,Budowa kanalizacji sanitarnej w zlewni ul. Zalesie, Gtéwna, Polna i Cicha
w Nieborowicach wraz z odcinkiem kanalizacji w miejscowos$ci Zernica”
w ramach inwestycji ,,Projekt kompleksowej rozbudowy kanalizacji
sanitarnej w Gminie Pilchowice.”

Odpowiedz Zamawiajacego nr 4 na zapytania Wykonawcéw
Zgodnie z punktem 8.1 SIWZ Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania Oferentow:

Pytanie nr 5
W zwigzku z przetargiem otwartym na Budowe kanalizacji sanitarnej w zlewni ul. Zalesie,

Gtéwna, Poina i Cicha w Nieborowicach wraz z odcinkiem kanalizacji w migjscowosci
Zernica zwracamy sie z prosba o zalgczenie na stronie przedmiaréw robot w wersji

edytowalnej np. ath, kst, xml.
Umozliwi to oferentom wczytanie przedmiarébw do programéw kosztorysowych

(tak zapisane pliki sg mozliwe do wczytania do powszechnie stosowanych programow

kosztorysowych).
Bardzo prosimy o pozytywne ustosunkowanie si¢ do naszej prosby, ze wzgledu na

obszernoéé przedmiaru i potrzebny duzy czasookres ha jego wprowadzenie. Jezeli nie
mozna zatgczy¢é przedmiaréw w zadnym z ww. formatéw prosimy o zamieszczenie
w formie Excela.

Odpowiedz nr 5
Zamawiajgcy nie dysponuje plikiem przedmiaru w innym formacie.
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